
Вирушаючи за межі країни, напередодні подорожі, уточніть всю інформацію про час вильоту рейсу на
сайті аеропорту або в офісі компанії, що відправляє. Перевірте наявність всіх документів, необхідних
для вильоту.
При собі необхідно мати:
- закордонний паспорт, що діє не менше 6-ти місяців від дня виїзду зі Шрі-Ланки;
- електронний авіаквиток в обидві сторони
- ваучер на готель та дод.
- страховий поліс із покриттям Covid-19
- заздалегідь оформлена туристична віза на сайті eservices.immigration.gov.lk 
- документи на дітей (якщо діти подорожують разом із Вами): окремий закордонний паспорт; оригінал
свідоцтва про народження; нотаріальний дозвіл на виїзд за кордон у разі подорожі з одним із
батьків або батьків.
- А ТАКОЖ ОБОВ'ЯЗКОВИЙ список документів залежно від того, вакциновані/не вакциновані
туристів.

Рекомендуємо завчасно, не пізніше, ніж за 3 години до вильоту рейсу, прибути в аеропорт вильоту для
проходження реєстрації на рейс, оформлення багажу і виконання вимог, пов'язаних з  рикордонним,
митним та іншими видами контролю, встановленими законодавством. Реєстрація на рейс починається
за 3 години до зазначеного на табло часу вильоту і закінчується за 60 хвилин.
Після оголошення про початок реєстрації Вам необхідно самостійно пройти до зазначеної на табло
стійки і пройти реєстрацію на рейс.
Увага! В умовах пандемії аеропорти України працюють у штатному режимі, введений посилений
режим поточної дезінфекції. У міжнародних аеропортах виділені приміщення для ізоляторів, 
 роводиться температурний скринінг пасажирів. Обов'язковими правилами знаходження в  еропорту є
носіння маски, дотримання соціальної дистанції 1,5-2 метра.

ПОСОЛЬСТВО
УКРАЇНИ В ІНДІЇ ТА ШРІ
ЛАНЦІ( ЗА
СУМІСНИЦТВОМ ):
телефон: + 9111-26146041

СТРАХОВИЙ ПОЛІС
Якщо під час відпочинку стався страховий
випадок, потрібно зателефонувати за
номером вказаним в страховому полісі і
надати детальну інформацію про характер
необхідної допомоги, назву страхової
компанії (ERV), та номер страхового
полісу. За наявністю страхового полісу
обслуговування здійснюється безкоштовно
або з компенсацією витрат відповідно до
умов страхового полісу.
Зверніть увагу!
Дзвінок необхідно зробити не пізніше 24
годин з моменту настання страхового
випадку.
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Норми провезення алкогольних напоїв на одну особу (особи, що досягли 18-річного віку): 1л
алкогольних напоїв, 200 шт. цигарок чи 50 шт. сигар або 250 гр. тютюну, 250 мл парфумів, аудіо-,
відео-, фотоапаратури - по одному предмету на кожну людину.
 У країну дозволено ввезення валюти, еквівалент суми якої не більше 10 000$ США. Суворо
заборонено ввезення наркотиків, вогнепальної та колючої зброї, боєприпасів, вибухонебезпечних
речовин. 
 При виїзді митний огляд багажу є обов'язковим для всіх. З країни заборонено вивезення
антикваріату (предметів, створених понад 50 років тому), рідкісних книг, манускриптів на
пальмовому листі, необроблених дорогоцінного каміння, тварин, рослин (понад 450 видів), виробів зі
слонової кістки, колекцій монет та марок, необроблених дорогоцінного та напівдорогоцінного
каміння, чаю (більше 2 кг).

Реєстрація пасажирів на рейс і оформлення їх багажу здійснюються на підставі іменного квитка, а
також дійсного закордонного паспорта пасажира.
При реєстрації на пасажира оформлюється посадковий талон, за яким здійснюється посадка і вказано
номер місця на борту.
Допустима вага багажу і ручної поклажі зазначена у Вашому авіаквитку. За провезення багажу понад
зазначеної норми безкоштовного провозу стягується додаткова плата за тарифом, становленим
перевізником.

В АЕРОПОРТУ ВИЛЬОТУ:

ВИЛІТ З УКРАЇНИ

РЕЄСТРАЦІЯ НА РЕЙС І ОФОРМЛЕННЯ БАГАЖУ:

МИТНА СЛУЖБА

ПРИБУТТЯ В АЕРОПОРТ, ЗУСТРІЧ І ТРАНСФЕР В ГОТЕЛЬ:
Перед проходженням паспортного контролю заповніть міграційну картку англійською мовою (як
правило, її видають у літаку перед посадкою до Коломбо; якщо міграційну картку вам не видали,
візьміть її у зоні паспортного контролю). Пройдіть паспортний контроль (пред'явіть закордонний
паспорт (Термін дії паспорта повинен бути не менше шести місяців (180 днів) з дня виїзду зі Шрі-
Ланки), міграційну картку, роздруківку електронного візового підтвердження ETA, ваучер, зворотній
квиток, кошти з розрахунку 25$ на особу на день). Отримайте багаж. На моніторах над стрічками для
багажу вказаний той рейс, багаж з якого видаватиметься на даній стрічці.
Пройдіть до зали прильоту, де вас зустріне представник приймаючої сторони. Представник видасть
вам інформаційний конверт. Представник компанії проводить вас на трансфер. Трансфери не мають
на увазі супроводжуючого. Гіда потрібно бронювати заздалегідь за дод. плату.



Для громадян України необхідно заздалегідь оформити електронний дозвіл на відвідування Шрі-Ланки
на сайті https://eta.gov.lk/slvisa/ 

Найкращий шопінг у плані одягу на Цейлоні знаходиться, звичайно ж, у столиці острова – Коломбо.
Тут є цілий ряд таких великих торгових комплексів, як House of Fashion (величезний асортимент),
Mondy (напрочуд низькі ціни.), Magestic City (крім одягу сувеніри, продукти харчування та багато чого
інше). Також у Коломбо на вулиці Duplication Road в Коломбо розташовані численні магазини одягу,
взуття, галантереї та навіть іграшок. 
 Шрі-Ланка це ідеальне місце, де можна зробити хороші та недорогі покупки. Місто Ратнапура
найкраще місце для покупки коштовностей та самоцвітів. Тут Ви зможете не тільки купити гарні та
унікальні коштовності, але й побачити, як їх видобувають та обробляють.
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Найголовнішим міським транспортом по всій країні є тук-туки. Складається враження, що місцеві
жителі набагато охочіше і частіше користуються тук-туками, ніж автобусами, оскільки ціни для них
дуже низькі. Для туристів тук-тукі також є оптимальним способом переміщення на короткі відстані

Офіційною грошовою одиницею є ланкійська рупія. 1 ланкійська рупія дорівнює 100 центам. У обігу
купюри номіналом 10, 20, 50, 100, 500 і 1000 рупій, а також монети в 1, 2, 5, 10, 25, 50 центів та 1,2,5
рупій. Великі готелі та магазини приймають до оплати міжнародні кредитні картки.
На курортах можлива оплата в доларах або кредитними картками, але все ж таки рекомендуємо
обмінювати гроші в аеропорту Коломбо (кращий курс). Чек, отриманий під час офіційного обміну
валют, слідує зберегти до закінчення подорожі. У цьому випадку при вильоті з Коломбо ви маєте
можливість обміняти невитрачені гроші у банку в аеропорту. Також можна міняти гроші в будь-якому
готелі або банку. Банки відкриті з 9:00 до 13:00 (понеділок – п'ятниця).

ШОПІНГ

ВІЗА

ВАЛЮТА

ТРАНСПОРТ

БАЖАЄМО ВАМ ПРИЄМНОГО ПОЛЬОТУ І ГАРНОГО ВІДПОЧИНКУ!

РЕЛІГІЯ

Близько 70% населення (в основному сингали) сповідують буддизм, 15% - індуїзм (таміли), 8%
-християнство, 7% - іслам (ланкійські маври)

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖА
Напруга електромережі 210-240 Вольт. Розетки потрійні, перехідник можна взяти у готелі.

ТЕЛЕФОНИ ДЛЯ ЕКСТРЕННИХ ВИПАДКІВ
• Аварійна служба – 120
• Пожежна служба – 122
• Поліція – 133
• Швидка допомога – 144
• Інформація та довідки – 11 811 (всередині країни), 11 812 (поза країною).

Посольство України в Індії та Шрі-Ланці (за сумісництвом)
адреса: Ц-6/5, Васант Віхар, Нью-делі - 110 057, Індія
телефон: + 9111-26146041
e-mail: emb_in@mfa.gov.ua 
consul_in@mfa.gov.ua 
(Виключно Консульські питання)
графік роботи:
Понеділок - п'ятниця 09: 00-19: 00

https://eta.gov.lk/slvisa/
mailto:emb_in@mfa.gov.ua
mailto:consul_in@mfa.gov.ua

